

21 ОКТ 1979

С ПЕСНЕЙ ПО ЦЕЛИНЕ

Для народного артиста СССР Ришата Абдуллина только что закончившаяся гастрольная поездка по Тургайской и Кустанайской областям — особо знаменательна. Целина отметила свое 25-летие, и именно столько лет назад перед первыми целинниками, прямо под открытым небом, выступали в числе первых концертных коллективов братья Муслим и Ришат Абдуллины.

Джангильдинский, Амантогайский, Амангельдинский, Аркалыкский районы Тургайской, Наурзумский, Семиозерный Кустанайской областей — такова география нынешних гастролей концертной бригады во главе с Р. Абдуллиным. Сердечно принимали артистов труженики совхозов «Кустанайский комсо-

молец», «Диевский», «Каиндинский» и многих других. За 35 дней пребывания на целине было дано 65 концертов. В их программе: казахские народные песни, произведения русской, советской и зарубежной классики, художественное слово... Особенно тепло принимали зрители песни о целине.

— Встречи с целинниками, — делится Ришат Мукимович, — оставили огромное впечатление. Мы видели, как самоотверженно трудятся люди на уборке урожая, на фермах и дальних животноводческих отгонах, как они ценят искусство и какие благодарные зрители. Из такой поездки возвращаешься с чувством особого творческого удовлетворения и вдохновением.

Я. МАКСИМОВА.